V ポイント利用手続きに関する同意事項

住信 SBI ネット銀行株式会社

お客さまは、住信 SBI ネット銀行株式会社(以下、「住信 SBI ネット銀行」といいます。)が V ポイント支店で提供する銀行サービスのうち、V ポイント付与の対象となるすべての取引および V ポイントを利用することができるすべての取引(以下、「当サービス」といいます。)において、以下に掲げる事項に従うことに同意するものとします。

■住信 SBI ネット銀行は、お客さまが当サービスを利用するにあたり、下記 1 の情報を、下記 2 の第三者に対し提供すること、当該第三者において下記 3 の利用目的のために利用すること につき、これを認識し理解した上で、同意します。

1.第三者に提供される情報の内容

- ・当サービスの利用者であることをあらわすお客さま独自の識別子
- ・付与する、および利用させる V ポイント数
- ・当サービスの利用に係る情報のうち取引日、取引した金融商品・サービス名称
- 携帯電話番号

2.個人情報を提供する第三者

- ・CCCMK ホールディングス株式会社(以下、「MKHD」といいます。)
- 3.提供を受けた第三者における利用目的
- ・Vポイントを付与する、および利用させるため
- ・MKHD の定めるポイントサービス利用規約、個人情報保護方針および V 会員規約に記載される目的のため
- ・SMS で本人認証をおこなうため
- ■当サービスにおいて、お客さまが V ポイントを不正に取得している、もしくは不正に利用している、またはこれらの疑いがあると住信 SBI ネット銀行または MKHD が判断した場合、Vポイント付与の停止もしくは付与した V ポイントの取り消しを行う場合があることにつき、同

意します。なお、V 会員資格の停止(V ポイントの失効含む)は、MKHD が定める V 会員規約およびポイントサービス利用規約に基づきます。

以上